



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
REITORIA

12 de junho de 2025

1ª NOTA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2025 - PROEX/RE/IFRN

1. Retificação do cronograma de edital

Onde se lê:

14. CRONOGRAMA

Atividade/ Prazo da atividade	Data
Lançamento do Edital	19/05/2025
Live sobre o Edital	A definir entre 26 a 30/05/2025
Início das inscrições dos projetos no SUAP	26/05/2025
Fim das inscrições	15/06/2025 às 20h
Pré-seleção	Até 20/06/2025
Seleção dos projetos	23 a 26/06/2025
Resultado preliminar	27/06/2025
Interposição de recurso	30/06 e 01/07/2025
Avaliação do recurso	02 a 04/07/2025
Resultado	A partir de 04/07/2025
Execução dos projetos	De 07 de julho a 29 de dezembro de 2025

Leia-se:

15. CRONOGRAMA

Atividade/ Prazo da atividade	Data
Lançamento do Edital	19/05/2025
Live sobre o Edital	16/06/2025 às 18h
Início das inscrições dos projetos no SUAP	26/05/2025
Fim das inscrições	18/06/2025 às 20h
Pré-seleção	Até 23/06/2025
Seleção dos projetos	24 a 26/06/2025
Resultado preliminar	27/06/2025
Interposição de recurso	30/06 e 01/07/2025
Avaliação do recurso	02 a 04/07/2025
Resultado	A partir de 04/07/2025
Execução dos projetos	De 07 de julho a 29 de dezembro de 2025

(Assinado digitalmente)
Samira Delgado Fernandes
Pró-Reitora de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Samira Fernandes Delgado, PRO-REITOR(A) - CD0002 - PROEX**, em 12/06/2025 13:58:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 893855

Código de Autenticação: 94b49eb7d5

